

**Sprostowanie do zestawienia dochodów i wydatków Agencji Europejskiego GNSS na rok budżetowy 2019 – Budżet korygujący nr 1**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 107 z dnia 31 marca 2020 r.)

(2020/C 165/08)

Ostatnia strona spisu treści:

*zamiast:* „Zestawienie dochodów i wydatków Agencji Europejskiego GNSS na rok budżetowy 2019 – Budżet korygujący nr 1”,  
*powinno być:* „Zestawienie dochodów i wydatków Agencji Europejskiego GNSS na rok budżetowy 2020 – Budżet korygujący nr 1”.

Strona 262, tytuł:

*zamiast:* „Zestawienie dochodów i wydatków Agencji Europejskiego GNSS na rok budżetowy 2019 – Budżet korygujący nr 1”,  
*powinno być:* „Zestawienie dochodów i wydatków Agencji Europejskiego GNSS na rok budżetowy 2020 – Budżet korygujący nr 1”.